

(事業所名 グループホームつどうホール) 平成23年度 第6回 運営推進会議議事録

日時 平成 24 年 3月 26日 10時 30分 ~ 11時 30分

場所 5階 会議室

出席者			
事業者	3名	市職員	1名
利用者	1名	包括職員	名
利用者家族	1名	有識者	1名
住民代表	2名		

議題	
<p>事業者からの活動状況報告</p> <ul style="list-style-type: none"><li>○行事の報告と今後の予定</li><li>○認知症予防の取り組みについて<ul style="list-style-type: none"><li>・来年度4月より開始する、取り組みについて、具体的に説明する。</li></ul></li><li>○一年間のまとめ<ul style="list-style-type: none"><li>・異動状況、利用者状況、主な活動内容を報告する。</li></ul></li></ul>	
<p>活動状況報告に対する評価</p> <ul style="list-style-type: none"><li>○市職員 : 認知症予防の取り組みで、利用者がすぐに怒るとありましたが、後を引いたりはしないですか？</li><li>事業所 : その方に関しては、長時間怒っていることはありません。職員のミスで出来ないことを頼んだりするとすぐに怒りますが、時間を置くと忘れてしまわれるので後を引くことはありません。また、機嫌の良い時は「ここの職員さん、良くしてくれるよ」という声も聞きます。</li></ul>	
<p>運営推進会議からの要望・助言</p> <ul style="list-style-type: none"><li>○事業所 : 小学校との交流ですが、来年度も継続して行いたいと考えています。 : それに際し、音楽朝礼と言うものをかきさいされていると伺いましたが、どのようにされていますか？</li><li>有識者 : 各学年が年1回ずつ、合計年6回、子どもたちが朝に歌を歌います。朝の8:30から行いますので、来ていただいても良いと思います。</li><li>事業所 : ぜひ参加させて頂きたいと思います。日にちが分かりましたら、ご連絡をお願いします。</li></ul>	
<p>その他</p> <ul style="list-style-type: none"><li>○事業所 : 法人全体に関して、地域へ出て行き、貢献したいと思う。初めに、地域の清掃をお手伝いしたいと考えているが、どの辺りが良いですか？</li><li>住民代表 : 古墳や西名阪の高架下などにゴミが沢山落ちています。</li><li>事業者 : ではその辺りを中心に、掃除を計画したと思います。</li></ul>	